XK «3eneHaa peka» loMm 1 (2 aTan)

OMCK,

yn. Bonrorpagckas, ctp. 1

£ 7 500 000




KomMnanuma PUSTTTKOHCAJT npennaraet
MPMoBGPECTUN MPOCTOPHYK OOHOKOMHATHYO
KBapTupy B XXK "3enéHaga peka" no camom
BbIrOHOM LieHe Ha PblHKE OT COOGCTBEHHMKA.
OTNM4YHbIN 7 3TaxX. BHMMaHme! Coada gomMa
3an/laHMpPOBaHa Ha KOHeL, 3TOro roga.

MepBaga odepenb BKAOYAET B ceba 14 »KMblX
LOMOB, EeTCKUIM caf, BCTPOEHHbIE KOMMepYecKme
MOMeLLEeHMs, MAPKMHIN U BnaroycTpoeHHble
LBOPOBble 30Hbl. CTPOUTENBbCTBO BEAETCA MO
MOHOTUTHOWM TEXHOTOTMW C MPUMEHEHUNEM
HaBECHbIX BEHTUIMpPYEMbIX pacagoB M
KepaMorpaHuT
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HasBaHune XXK: XXK «3eneHasa peka»
Cpok coaum rog. 2025 r.

Tvn poma: MOHONMUTHBIN

CTagmsa CTpoUTENbCTBA: CTPOUTCA

NaoeHTnduUkaTop Kopnyca XXK: oM 1 (2 aTtan)

Knacc »xunba: KomdpopT
Tun coenku: JloroBop yCTynKU nNpaBa Tpe6oBaHUA

Cpok coaym KBapTan. 4
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NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 66 M2, 7 aT.

or£7 500 000

KonunyecTtso KOMHaT 2

O6Lwwas nnowanb 66 m?
CTOMMOCTb 3a M? P N3 636
YXunaa nnowanb 34 m?
Mnowanb KyxHM 9 m?
ITax 7
STa)kel B gome 15

Tun caHy3na PaspenbHbIn



